
Vážení rodiče,  

Posíláme Vám krátké ohlédnutí ze života v Klíčku během měsíce ledna. 

 

V Novém roce jsme se přivítali a hned jsme se zase pustili s úsměvem do práce. V dílně kluci 
připravili další materiál na malované věšáčky, bylo zapotřebí naměřit, rozřezat a obrousit 
dřevěné desky, přidělat háčky a předat do výtvarné dílny k další části naši manufakturní 
výroby. V komunikačním kroužku jsme se věnovali zimním tématům, jako jsou zimní sporty, 
bezpečné chování na sjezdovkách i mimoně nebo jsme si zopakovali téma Život zvířátek 
v zasněženém lese. Někteří klienti se zúčastnili první vzdělávací lekce „Osvěta v tématu 
sexualita lidí s mentálním postižením“, kde jsme si vysvětlili pojem VZTAHY.  

Začali jsme pravidelně chodit do nově vybavené místnosti pro Snoezelen terapii, zde 
relaxujeme, muzicírujeme nebo i cvičíme v zajímavém prostředí.  

V pátek 5.1.2024 nás navštívili Tři Králové. 

Ve středu 10.1.2024 jsme vyrazili za zimní přírodou na Kašperské Hory. Zde jsme si vyzkoušeli 
sáňkování na sjezdovce nebo klouzání na ledu. Na oběd jsme si došli do jídelny Dětského 
Domova, kde jsme si pochutnali na dukátových buchtičkách a gulášovce. Po výborném obědě 
jsme si zašli do místní vyhlášené kavárny a pražírny, která si zahrála v seriálu Policie 
Modrava. Byl to příjemně strávený den s kamarády.  

V úterý 16.1. jsme se vydali na návštěvu kostela sv.Václava v Sušici, kde jsme ještě 
zavzpomínali u dřevěného Betlému na Vánoce. Měli jsme výborného průvodce pana Šmída, 
který nám velmi poutavě převyprávěl příběh o Jezulátku a vysvětlil nám , kde vznikla tradice 
Betlémů.  

Další středu 24.1. jsme vyrazili do Dlouhé Vsi. Tentokrát jsme viděli keramický ateliér, který 
se nachází v pensionu V Lukách. Paní majitelka Renatka Švarcová na nás byla připravená a při 
kávě a výborném dortu jsme si popovídali o keramické dílně. Získali jsme mnoho inspirace, 
zajímavých poznatků pro další výrobu a možná i další spolupráci s paní Renatkou do 
budoucna.  

V únoru připravujeme :  

 Masopustní veselí v Klíčku 
 Celodenní výlet do Techmanie v Plzni 
 Půjdeme plavat do sušického bazénu 

          

 



 

Pár lednových momentek ze života v Klíčku   

Výlet na Kašperské Hory 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



Na oběd jsme si zašli do jídelny Dětského Domova K.H. a na kávičku do místní vyhlášené kavárny a 
pražírny kávy 



 

 

 

 

 

 

 

 



Návštěva v pensionu v Lukách, kde paní majitelka Renatka Švarcová má i keramický ateliér. Zde 
vyrábí mnoho kouzelných výrobků a aktuálně i hrníčky na zakázku do obchodů po celé ČR. 

 

 

 

 



 

 

Kromě nových nápadů a 
inspirace 

Pro nás upekla i výborný 
jahodový dort. 

Děkujeme   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Návštěva kostela sv.Václava v Sušici a povídání o tradici malých Betlémů doma 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Pár momentek z naší profesionálně zařízené dílny   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tak zase za měsíc AHooj  Váš IT Tým Klíčku  

 


